介護給付適正化事業

ご 担当者様 必聴

WEB セミナー 自治体 職員様 限定

参加費 無料

定員50名

第1部 適正化事業の実践における

「見える化」システム $+\alpha$

データの活用方法

「見える化」システムは、インセンティブ交付金や計画策定で、 必須のツールになっています。

他自治体の比較が可能ですが、人口や給付状況等の集計値のデー 夕のため事業実施には不十分です。

「見える化」システムで各自治体の特性等を確認し、別データ(認定情報や給付実績)で検討したその要因を、適正化事業に活か すヒントについてお伝えします。

2023年

2月21日(火) 2月24日(金)

15:00~17:00

(14:45 接続開始)

※内容は両日とも同じものです。 いずれかお申込み下さい

講師プロフィール

株式会社千早ティー・スリー 執行役員 営業本部長 兼 コンサルティング部長 松本 博規 様

昭和58年~ 平成元年~ 平成10年~ 高齢者総合福祉施設「至誠ホーム」(東京都)勤務 高齢者総合福祉センター「しらぬい荘」(熊本県)勤務 厚生労働省国立公衆衛生院公衆衛生行政学部研修生

平成11年~ 株式会社千早ティー・スリー勤務(現職)

※ 元 大阪府介護支援専門員研修カリキュラム検討会議委員

※ 元 兵庫県介護支援専門員実務研修アドバイザー

主な著書:「介護保険システムのマネジメント」(共著:医学書院)等

第2部

適正化事業の現状と今後

ご参加いただいた自治体様同士でのグループディスカッション

弊社からの事例の紹介のほか、ご参加いただいた自治体様同士で情報交換をいただきます。 適正化事業に限らず、介護保険のデータをどの事業にどのように活用しているか、あのデータと突合し たら、新たな活用方法があるのではないか?など、第9期介護事業計画策定に向けたヒントになれば幸 いです。

申込方法は裏面へ ▶▶▶



※セミナーの内容は変更になる場合がございます。予めご了承下さいますようお願い<mark>致します。</mark>

介護給付適正化事業 支援セミナー

適正化事業の実践におけるデータの活用方法

受講方法

※インターネット環境が必要です。

- ・当セミナーは『Zoom』を使用いたします。
- ・ご参加者様のお持ちのPCやスマートフォン、タブレットからのご参加が可能です。
- ・受講票メールに記載されているURLにアクセスいただき、アプリケーションのインストールをお願いします。
- <mark>・各講演終了後にご参加者様同</mark>士の意見交換の場を予定しております。スピーカーの他に、**マイク及びWebカメラ** のご用意をお願いします。

PCをご利用の方へ

Microsoft Edge、Google Chrome のいずれかのブラウザをご用意ください。

スマートフォン、タブレットをご利用の方へ

Wi-Fi環境下でのご利用を推奨しております。※アプリ(無料)のダウンロードが必要です。

お申込み

下記専用ページよりお申込みください。

https://www.totec.jp/seminar/

トーテック セミナー





必須入力事項

- ・同意確認(個人情報の取扱いについて)
- ・団体名 (★) ・所在地
- ・所属部署(★)及びお役職
- ・御芳名(★) ・ふりがな
- ・メールアドレス* *同自治体から複数の職員様がそれぞれ異なる端末で閲覧される場合は、閲覧端末ごとに異なるお名前・メールアドレスにてお申込みください。
- ・同一PCで参加される方の所属及びお名前

注意事項

- ※予定定員に達し次第、募集を締め切らせていただきますのでご了承ください。
- ※ご参加は自治体関係者様限りとさせていただきます。
- ※★の項目は、リスト化し、セミナーの参加者様へ意見交換の際の資料として事前配布する予定です。あらかじめご了承ください。
- ※開催前日までに、受講票メールを送付いたします。メールアドレスは必ずご記入ください。
- ※お申込み後、3営業日以内にお電話等にて確認のご連絡を申し上げます。3日以上経っても連絡がない場合は、恐れ入りますが、事務局までご連絡ください。

※セミナーについてご不明点がございましたら、下記お問い合わせ先、または弊社営業担当へご相談ください。

<個人情報の取扱いについて>

トーテックアメニティ株式会社は、一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)より、『プライバシーマーク』付与の認定を受けています。

以下の項目をご確認の上、申込書にご記入頂きますようお願い申し上げます。

- □当社は取得したお客様の情報を、当社が取り扱う製品・サービスなどに関するお知らせ、マーケティング活動、当社主催のセミナーのご案内のために利用致します。
- □今回、セミナーに参加される方々には、セミナー内で行うグループディスかッションを円滑に行うため、氏名と所属を明記した参加者一覧表を事前に配布する予定です。ご同意の上、お申し込みいただけますようよろしくお願いいたします。
- □当社は、お客様の個人情報を適切な安全対策のもと管理し、次の場合を除き第三者に開示・提供致しません。
- (1) 当社と機密保持契約している協力会社、提携企業及び業務委託会社に対して、上記利用目的を実施すべく個人情報を共有する必要がある場合
- (2) 法令により提供を求められた場合

お問合せ

トーテックアメニティ株式会社

ー 住 所:〒163-0417 東京都新宿区西新宿2-1-1 新宿三井ビルディング17F TEL:03-5657-3201 FAX:03-5909-8803 URL:https://www.totec.jp/

担当:公共医療システム事業部 公共東日本営業部 第2営業グループ